

În vederea respectării Regulamentului general privind protecția datelor, vă informăm că puteți verifica pe contul propriu pe INTRANET la secțiunea BURSELE MELE dacă ați îndeplinit criteriile de acordare a unei burse de merit/performanță științifică/socială.

Termenul de contestații este de două zile lucrătoare de la data afisării prezentului anunț și expiră la data de 14.11.2022 ora 23.59.

Eventualele contestații se trimit în format electronic pe e-mailul facultății: f-dr@unitbv.ro sau se depun personal la Secretariatul Facultății de Drept.

Atribuirea burselor astfel cum se regăsește pe conturile de intranet ale studenților pot suferi modificări în situația admiterii eventualelor contestații formulate în termenul indicat mai sus.

Atribuirea burselor conform fondului alocat pentru Facultatea de Drept s-a realizat în felul următor:

LICENȚĂ

AN I licență – s-au acordat **44 de burse** – ultima medie fiind 9,53 - Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

AN II licență – s-au acordat **27 de burse** – ultima medie fiind 9,35.

AN III licență – s-au acordat **25 de burse** – ultima medie fiind 8,88.

AN IV licență – s-au acordat **26 de burse** – ultima medie fiind 8,93 și **2 burse** de performanță având punctajele 105, respectiv 90.

MASTER

AN I MASTER DPA - s-au acordat **4 burse** – media fiind 10

AN I MASTER LECJ - s-au acordat **3 burse** – media fiind 10 - Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

AN I MASTER SIDIE- s-au acordat **2 burse** – media fiind 10 - Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

AN I MASTER SPA - s-au acordat **7 burse** – ultima medie fiind 10 - Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

AN II MASTER DPA - s-au acordat **4 burse** – ultima medie fiind 9,75 - Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

AN II MASTER LECJ - s-au acordat **2 burse** – ultima medie fiind 9,80

AN II MASTER SIDIE - s-au acordat **1 burse** –media fiind 10

AN II MASTER SPA - s-au acordat **4 burse** – ultima medie fiind 9,73 - Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

Studenții care aveau ultima medie cu care s-a acordat bursa și ei nu se regăsesc ca bursieri înseamnă că au fost în situația în care s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale. Pentru lămuriri vă rugăm contactați secretariatul facultății.

Bursele sociale s-au distribuit în limita fondurilor alocate, iar venitul minim până la care s-au acordat bursele a fost 1243 Ron. Bursele sociale se acordă cu prioritate studenților proveniți din plasament, orfanii de ambii părinți și studenții cu probleme medicale (boli prevăzute în Art.3.1b din Regulamentul privind acordarea de burse și alte forme de sprijin material).

În cadrul programelor de studii, pentru bursele de merit integrale, ierarhizarea studenților se va face în ordinea descrescătoare a mediilor obținute în anul precedent, pentru bursele de merit parțiale, ierarhizarea studenților se va face în ordinea descrescătoare a mediilor obținute la admitere, pentru bursele speciale ierarhizarea studenților se va face în funcție de punctajul obținut pentru performanțe.

Cei care au primit bursă trebuie să aibă un **extras de cont pe numele lor** la una din băncile BCR, Raiffeisen, BRD, ING, Transilvania, Unicredit, iar contul și-l pot introduce pe INTRANET la secțiunea BURSELE MELE.